

Утверждено
Генеральный директор
ООО «Московский институт профессиональной переподготовки и повышения квалификации педагогов»
И.А. Курильчик



М.П.

Курс повышения квалификации «Эффективная подготовка обучающихся к проведению ВПР по русскому языку в условиях реализации ФГОС ООО»

Учебная программа курса

<p>О программе</p>	<p>Данный курс разработан на основе ФГОС ООО. Главная цель курса – улучшение профессиональных компетенций, улучшение уровня знаний, а также развитие соответствующих навыков и умений преподавателей русского языка, обучающихся по основной школьной программе, и проводящих подготовку к ВПР по русскому языку. Всероссийские проверочные работы разработаны для проверки уровня знаний учеников общеобразовательных учреждений по русскому языку согласно программе. Главной целью сдачи ВПР является оценка и анализ уровня знаний учениками школьной программы, а также разработка методик поддержания и улучшения качества образования. Для преподавателя важным критерием является не только уровень освоения учеником самого предмета, а навык использования полученных знаний в жизни. Благодаря хорошему освоению предмета «Русский язык», ученики смогут выстраивать коммуникации, поддерживать диалоги, применять правила правильного правописания. Ученики подтверждают свой уровень знаний на каждом из этапов образования. Так же, как и итоговые контрольные работы, всероссийская проверочная работа по русскому языку является одним из видов такой проверки. Получив необходимые знания и освоив соответствующие навыки и умения, преподаватель может помочь ученикам подготовиться к сдаче такой работы. Каждый преподаватель должен понимать, что вместе со знаниями предмета, экзамен несет в себе некоторый уровень стресса и волнения, как для учеников, так и для их родителей. В связи с данным фактом, преподаватель должен уметь устранять эти эмоции при помощи проведения регулярных работ внутри класса, а также при общении с родителями учащихся. Программа данного курса направлена на ознакомление преподавателей с содержанием, правилами и критериями оценки ВПР по русскому языку по программе основного общего образования. Слушателям курса будут даны рекомендации по вопросам подготовки учеников и их родителей к сдаче ВПР, будут приведены примеры задач, проанализированы ошибки и проблемы, которые чаще всего встречаются на этапе подготовки к ВПР. В период подготовки учеников к сдаче ВПР, преподаватель должен заострять свое внимание на повторении и закреплении пройденных знаний при помощи различных методов. Данный курс поможет преподавателям подготовить своих учеников к сдаче Всероссийской проверочной работы по русскому языку.</p>
---------------------------	---

Цель курса	1. Получение знаний, развитие навыков и умений в области подготовки и проведения Всероссийских проверочных работ по русскому языку по основной школьной программе.2. Развитие профессиональных компетенций преподавателей русского языка для подготовки учеников к проверке усвоенных ими знаний по основной школьной программе по русскому языку.3. Увеличение уровня мотивации в работе преподавателей русского языка, совершенствование знаний и навыков в области методов преподавания для подготовки и проведения проверочных работ у обучающихся согласно Федеральному государственному стандарту основного общего образования.
Задачи	1. Провести анализ уровня подготовленности обучающихся к сдаче Всероссийской проверочной работы по русскому языку по программе основного общего образования.2. Изучить и усвоить методы подготовки учеников к сдаче Всероссийской проверочной работы по русскому языку по программе основного общего образования.3. Улучшить уровень понимания требований к ученикам в вопросах сдачи ВПР по русскому языку по программе основного общего образования.4. Освоить навыки подготовки учеников к сдаче ВПР по русскому языку по программе основного общего образования.
Категория слушателей	Программа повышения квалификации разработана для педагогов русского языка, учителей словесности, риторики, педагогов дополнительного образования, преподающих русский язык в образовательных организациях на этапе основного общего образования и осуществляющих подготовку учащихся к прохождению ВПР по русскому языку.
Оценка качества	Промежуточная аттестация в форме тестов, отчетов в форме презентаций и разработка плана учебного исследования; итоговое тестирование.
Форма обучения	Заочная. В процессе обучения применяются исключительно дистанционные образовательные технологии и электронное обучение.

Прогнозируемые результаты	<p>После прохождения курса учащиеся повышают свой уровень квалификации и приобретают новые знания, навыки и умения. Изучают:- Правила проведения Всероссийской проверочной работы по русскому языку по программе основного общего образования согласно нормативно-правовым документам.- Порядок проведения Всероссийских проверочных работ в образовательных учреждениях.- Требования к ученикам касательно уровня освоения основной программы по русскому языку.- Структуру и содержание задач Всероссийской проверочной работы по русскому языку по программе основного общего образования.- Методы подготовки учеников к сдаче Всероссийской проверочной работы по русскому языку по программе основного общего образования.- Концепцию построения работы с учениками и их родителями в период подготовки к прохождению ВПР по русскому языку по программе основного общего образования. Обучаются умениям:- Ставить ученикам цели нахождение Всероссийской проверочной работы по русскому языку по программе основного общего образования.- Составлять планы и готовить учеников к сдаче Всероссийской проверочной работы по русскому языку.- Использовать знания о структуре и содержании задач ВПР для улучшения уровня знаний и подготовки учеников к сдаче Всероссийской проверочной работы по русскому языку.- Осуществлять подготовку в соответствии с индивидуальными, предметными и метапредметными требованиями к уровню знаний учеников по программе основного общего образования. Осваивают навыки:- Комплексной подготовки учеников общеобразовательной школы к сдаче Всероссийской проверочной работы по русскому языку по программе основного общего образования.- Организация процесса подготовки учеников с учетом знаний о содержании и методах преподавания русского языка согласно основной школьной программе.- Подготовка и консультирование учеников по вопросам сдачи Всероссийской проверочной работы по русскому языку.</p>
----------------------------------	--